

Travaux publics et Services gouvernementaux Canada

RETURN BIDS TO:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions - TPSGC

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Place du Portage, Phase III Core 0B2 / Noyau 0B2 11 Laurier St./11, rue Laurier

Gatineau Ouébec K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Miscellaneous Special Projects Division (XN)/Division des projets spéciaux divers (XN) Canadian Building 219 Laurier Ave. West, 13th Floor Room 13077 Ottawa Ontario K1A 0S5

Title - Sujet TA Vehicle						
Solicitation No N° de l'invitation		Amendment No N° modif.				
G9292-176319/A		002				
Client Reference No N° de réfe	érence du client	Date				
G9292-176319		2016-07-21				
GETS Reference No N° de réfe	GETS Reference No N° de référence de SEAG					
PW-\$\$XN-110-30319						
File No N° de dossier	CCC No./N° CCC - FMS	No./N°	٧	ME		
110xn.G9292-176319						
Solicitation Closes -	I 'invitation prer	nd fii	<u>า</u>	Time Zone		
at - à 02:00 PM	= p. o.		•	Fuseau horaire		
on - le 2016-10-19				Eastern Daylight Saving		
On - le 2010-10-19				Time EDT		
F.O.B F.A.B.						
Plant-Usine: Destination:	✓ Other-Autre:					
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:		Buyer Id - Id de l'acheteur				
Yang, Annie		110xn				
Telephone No N° de téléphone		FAX No N° de FAX				
(873) 469-4639 ()		() -				
Destination - of Goods, Service: Destination - des biens, service						

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée				
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/d	le l'entrenreneur				
Traison sociale et auresse un fournisseure	e i entrepreneur				
Telephone No N° de téléphone					
Facsimile No N° de télécopieur					
Name and title of person authorized to sign (type or print)	n on behalf of Vendor/Firm				
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/					
de l'entrepreneur (taper ou écrire en caraci	ères d'imprimerie)				
Signature	Date				



Nº de dossier de SPAC : G9292-176319/A

Avis de projet de marché

Modification 002

Besoin en matière de services professionnels en informatique centrés sur les tâches (SPICT)

Numéro de l'appel d'offres : G9292-176319/A Autorité contractante : Annie Yang

Nom de l'organisation : Adresse de courriel : Services publics et Approvisionnement Canada (SPAC)

annie.yang@tpsgc-pwgsc.gc.ca

La présente modification vise à publier la version française de la Modification 001 comme suit, que nous n'avons pas été en mesure de publier en même temps que la version anglaise, en raison de difficultés techniques.

TOUTES LES AUTRES MODALITÉS DEMEURENT INCHANGÉES

Nº de dossier de SPAC : G9292-176319/A

Avis de projet de marché

Modification 001

Besoin en matière de services professionnels en informatique centrés sur les tâches (SPICT)

Numéro de l'appel d'offres : G9292-176319/A Autorité contractante : G9292-176319/A

Nom de l'organisation : Services publics et Approvisionnement Canada (SPAC)

Adresse de courriel : <u>annie.yang@tpsgc-pwgsc.gc.ca</u>

La présente modification vise à informer l'industrie du nouvel échéancier prévu pour afficher les documents relatifs aux demandes de propositions détaillées et répondre aux questions de l'industrie, qui est le suivant :

- 1. Les instructions détaillées et les exigences connexes (p. ex. les documents relatifs aux demandes de propositions, l'énoncé des travaux et les critères d'évaluation) devraient être affichées sur www.buyandsell.gc.ca en septembre 2016.
- 2. La date de clôture de la demande de propositions est reportée au 19 octobre 2016.

3. QUESTIONS ET RÉPONSES

Question 1

Pouvez-vous nous inviter à présenter une demande dans le cadre de l'appel d'offres susmentionné?

Réponse 1

Seuls les soumissionnaires répondant aux exigences suivantes seront invités à présenter une proposition :

- a) être titulaire d'arrangement en matière d'approvisionnement (AMA) valide dans la région de la capitale nationale dans le cadre de la série d'AMA nº EN578-055605;
- b) être un fournisseur du palier 2 qualifié pour toutes les catégories de ressources suivantes :

IDENTIFICATEUR DES SPICT	CATÉGORIE DE RESSOURCES	NIVEAU D'EXPÉRIENCE
A.1	Architecte d'applications et de logiciels	2
A.3	A 2 Anglysta programmaur DCI	2
A.3	Analyste-programmeur PGI	3
A.4 Analyste de systèmes PGI	2	
	Analysie de systemes PGI	3
A.5	A 5 Analysta tachnique PGI	
A.5 Analyste technique PGI		3
A.6 Programmeur-réalisateur de logiciel		2
۸.0	Frogrammeur-realisateur de logicier	3
I.11 Architecte de la technologie		2
1.11	Architecte de la technologie	3

Nº de dossier de SPAC : G9292-176319/A

DΩ	Gestionnaire de projet	2
г.э		3

Si vous souhaitez connaître la façon de devenir un « titulaire d'AMA qualifié », veuillez communiquer avec RCNMDAL-NCRIMOS@pwgsc.gc.ca.

Question 2

Un peu comme les récents contrats du palier 2 de capacité sur demande de la vague 3, est-ce que EDSC envisagerait d'afficher deux demandes de propositions pour la même exigence : G9292-176319/B (marché réservé) ainsi que G9292-176319/A (marché non réservé)?

Réponse 2

Le Canada a examiné votre demande et cette exigence ne sera pas considérée pour l'attribution d'un marché réservé, puisque l'expertise que le Canada recherche dans les ressources est spécialisée et l'accès du Canada à des ressources qualifiées pourrait être limité.

TOUTES LES AUTRES MODALITÉS DEMEURENT INCHANGÉES